



В Хвалынском районе проводится доследственная проверка по факту гибели двух девочек в ДТП с участием сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Балаково СУ СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели двух девочек в результате ДТП с участием сотрудника отдела вневедомственной охраны при МУ МВД России "Балаковское" Саратовской области.

По предварительным данным, в ночное время 4 июля 2015 года младший сержант полиции отдела вневедомственной охраны двигался на личном автомобиле по улице 60 лет Октября села Апалиха Хвалынского района. При передвижении полицейский не справился с управлением транспортного средства и выехал на обочину дороги, где совершил наезд на двух девочек 15-ти и 13-ти лет. От полученных травм школьницы скончались на месте.

В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы, в том числе устанавливается состояние водителя автомобиля. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

05 Июля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/943713>